

В Республике Тыва бывший главный бухгалтер автономного учреждения культуры признана виновной в присвоении чужого имущества, совершенном с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 46-летней бывшему главному бухгалтеру государственного автономного учреждения Республики Тыва «Тувинская государственная филармония» Майе Ажы. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере)

Следствием и судом установлено, что в период с 12 февраля 2015 года по 30 ноября 2017 года Ажы, используя свое служебное положение главного бухгалтера учреждения в целях личного

обогащения, направляла финансово-бухгалтерские документы на оплату заработной платы работникам учреждения, при этом в отсутствие законных оснований завышала суммы начисленной себе заработной платы. Таким образом, за указанный период осужденной было похищено и безвозмездно обращено в свою пользу 1 171 779, 56 рублей, чем учреждению причинен имущественный ущерб в особо крупном размере

Приговором суда Ажы назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы, которое постановлено отбывать условно, а также дополнительное наказание в виде лишения права занимать определенные должности в течение трех лет. Приговор суда вступил в законную силу

29 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1276739>